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Suomen Punainen Risti Savo-Karjalan piirin vuosikokous 
 

Aika:  Sunnuntai 27.4.2024 kello 9 
Paikka:  Sokos Hotel Kimmel, Itäranta 1, 80100 Joensuu, kokoustila Marjala 
 
Äänivaltaa käyttävät osastot:  Ääniä (suluissa äänimäärä kokouksen 

lopussa): 
Heinäveden osasto   1 
Iisalmen osasto   2 
Ilomantsin osasto   2 
Joensuun osasto   6 (5) 
Juankosken osasto  1 (0) 
Kaavin osasto   1 
Keiteleen osasto   1 
Kiihtelysvaaran osasto  1 
Kiuruveden osasto  1 (0) 
Kontiolahden osasto  1 
Kuopion osasto   8 
Liperin osasto   1 
Nilsiän osasto   2 
Outokummun osasto  2 
Polvijärven osasto  3 (2) 
Rautavaaran osasto  1 (0) 
Rääkkylän osasto  1 (0) 
Siilinjärven osasto  1 
Sonkajärven osasto  1 
Tervon osasto   2 
Tohmajärven osasto  3 
Tuusniemen osasto  1 
Uimaharjun osasto  1 
Varkauden osasto  2 
Viinijärven osasto   2 
Ylämyllyn osasto   1 

 
 

PÖYTÄKIRJA 

 

1 § Kokouksen avaus.  

 

Piirin puheenjohtaja Mikko Sipilä avasi kokouksen klo 9.10 ja toivotti osallistujat tervetulleiksi 

piirin kokoukseen.  

 

2 § Kokouksen järjestäytyminen. 

 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin: 

  Matti Jauhiainen, Joensuun osasto. 

Kokouksen sihteeriksi kutsuttiin toimihenkilöt piiritoimistosta: 

  Kaisu Haataja, toiminnanjohtaja  
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Kirsi Piiparinen, järjestöpäällikkö. 

Kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi valittiin: 

Bettina Dufva, Joensuun osasto, 

Oona Lipponen, Kuopion osasto. 

Kokouksen ääntenlaskijoiksi valittiin: 

  Mauno Kokkonen, Outokummun osasto 

  Jouni Nuutinen, Kuopion osasto. 

 

3 § Todettiin piirin vuosikokouksen osastojen äänivaltaiset edustajat ja vahvistettiin 

heidän valtuutensa. 

 

Todettiin, että kokouksessa ovat edustettuina kokouspöytäkirjan sivulla 1 mainitut osastot. 

Kokouksessa on läsnä piirin 41 osastosta 26 osastoa, jotka käyttävät yhteensä 49 ääntä.  

 

4 § Todettiin kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus. 

 

Puheenjohtaja totesi, että Suomen Punaisen Ristin sääntöjen (asetus 827/2017, muutettu 

asetuksella 989/2023) 34 §:n mukaisesti piirin kokouksesta on lähetettävä kutsu osastoille 

osastokohtaisena viestinä vähintään kaksi viikkoa ennen kokousta. Kokouskutsu on lähetetty 

7.4.2025 sähköisenä viestinä osastojen ilmoittamiin osoitteisiin sekä osastojen ilmoittamille 

luottamushenkilöille sähköpostilla. Lisäksi kokouskutsu on lähetetty Tässä ja Nyt -

piiritiedotteessa, sekä ilmoitettu vapaaehtoisten tietojärjestelmässä ja piirin nettisivuilla. 

Kokousmateriaali oli saatavissa sähköisesti etukäteen sekä pyydettäessä myös paperisena 

kokouspaikalla. Kokous on päätösvaltainen, kun vähintään yksi viidesosa piirin osastoista on 

edustettuna, mikä Savo-Karjalassa tarkoittaa 8 osastoa. 

 

Todettiin kokous lailliseksi ja äänivaltaiseksi.  

 

5 § Kokouksen esityslistan hyväksyminen. 

 

Hyväksyttiin esityslista seuraavin muutoksin. Päätettiin käsitellä pykälässä 15§ Keiteleen osaston 

aloite piirin kokoukselle. Päätettiin käsitellä pykälässä 16§ Muut asiat.  

 

 

6 § Huomionosoitukset. 

 

Jaettiin tasavallan presidentin myöntämät kultaiset, pronssiset ja hopeiset ansiomitalit, sekä 

kaksi ansiomerkkiä. 

 

Vuoden osastona palkittiin Tervon osasto.  

Vuoden puheenjohtajana palkittiin Matias Sallinen Outokummun osastosta.  

Vuoden vapaaehtoisena palkittiin Taru Sartolahti Kuopion osastosta.  

Vuoden viestinviejänä palkittiin Kari Korolainen Iisalmen osastosta.  

Luovutettiin jäsenhankinnan kiertopalkinto Uimaharjun osastolle.   
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7 § Esitettiin kokoukselle piirin hallituksen antama piirin edellisen toimintavuoden 

toimintakertomus ja edellisen tilikauden tilinpäätös sekä tilintarkastajien antama 

tilintarkastuskertomus. 

 

Toiminnanjohtaja Kaisu Haataja esitteli toimintakertomuksen sekä edellisen tilikauden 

tilinpäätöksen. Järjestöpäällikkö Kirsi Piiparinen luki tilintarkastajien antaman 

tilintarkastuskertomuksen, jossa todettiin, että tilinpäätös antaa oikean ja riittävän kuvan 

yhdistyksen toiminnan tuloksesta ja taloudellisesta asemasta. Lausuntonaan tilintarkastajat 

esittävät, että toimintakertomuksen ja tilinpäätöksen tiedot ovat yhdenmukaisia ja että 

toimintakertomus on laadittu noudattaen siihen sovellettavia säännöksiä.  

  

8 § Päätettiin piirin tilinpäätöksen vahvistamisesta sekä vastuuvapauden myöntämisestä 

piirin hallitukselle, toiminnanjohtajalle ja muille tilivelvollisille. 

 

Päätettiin piirin tilinpäätöksen vahvistamisesta sekä vastuuvapauden myöntämisestä piirin 

hallitukselle, toiminnanjohtajalle ja muille tilivelvollisille.  

 

………………………………………. 

 

Puheenjohtaja keskeytti kokouksen lounaan ajaksi klo 11.25. 

 

Puheenjohtaja jatkoi kokousta klo 12.30.  

 

9 § Vahvistettiin piirin hallituksen hyväksymät piirin toimintasuunnitelma ja talousarvio 

kuluvalle vuodelle ottaen huomioon järjestön hallituksen päätökset järjestön toiminnan 

painopistealueista sekä osastojen ehdotukset piirin toiminnan painopistealueiksi. 

 

Järjestöpäällikkö Kirsi Piiparinen esitteli kuluvan vuoden toimintasuunnitelman. Toiminnanjohtaja 

Kaisu Haataja esitteli talousarvion. Kokous vahvisti piirin toimintasuunnitelman ja talousarvion.   

 

10 § Valittiin piirin puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja kahden vuoden toimikaudeksi, joka 

alkaa heti piirin vuosikokouksen päätyttyä ja jatkuu kahden vuoden kuluttua pidettävän 

piirin vuosikokouksen päättymiseen asti. 

 

Vaalitoimikunnan puheenjohtaja Markku Paksuniemi esitteli vaalitoimikunnan ehdotuksen piirin 

puheenjohtajaksi. Kokous hyväksyi ehdotuksen. Valittiin piirin puheenjohtajaksi Mikko Sipilä 

Kuopion osastosta.  

 

Vaalitoimikunnan puheenjohtaja Markku Paksuniemi esitteli vaalitoimikunnan ehdotuksen piirin 

varapuheenjohtajaksi. Vaalitoimikunta esitti piirin varapuheenjohtajaksi Petri Raatikaista 

Joensuun osastosta. Kokous hyväksyi ehdotuksen. Valittiin piirin varapuheenjohtajaksi Petri 

Raatikainen Joensuun osastosta.  
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11 § Päätettiin SPR:n asetuksen 37 § 1 momentin asettamissa rajoissa 

piirin hallituksen muiden jäsenten lukumäärästä seuraavalle kahdelle vuodelle. 

 

Vaalitoimikunnan puheenjohtaja Markku Paksuniemi esitteli vaalitoimikunnan ehdotuksen. 

Vaalitoimikunta esitti, että piirin hallitukseen valitaan puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja ja 12 

muuta jäsentä. Kokous hyväksyi ehdotuksen.   

 

12 § Valittiin piirin hallituksen erovuoroisten tilalle jäsenet seuraavalle 

kaksivuotiskaudelle. Toimikausi alkaa heti piirin vuosikokouksen päätyttyä ja jatkuu 

kahden vuoden kuluttua pidettävän piirin vuosikokouksen päättymiseen asti. 

 

Vaalitoimikunnan puheenjohtaja Markku Paksuniemi esitteli vaalitoimikunnan ehdotuksen piirin 

hallituksen jäseniksi valittavista henkilöistä: 

 

Senni-Milla Luostarinen Varkauden osastosta,  

Eija Miettinen Nilsiän osastosta,  

Anne Nurmikanta Nurmeksen osastosta,  

Matias Sallinen Outokummun osastosta,  

Minna Tolkki Kuopion osastosta, 

Osmo Tolonen Keiteleen osastosta.  

 

Lisäksi esitettiin piirin hallituksen jäseneksi Taru Sartolahtea Kuopion osastosta. Oli tehty 

vaalitoimikunnan esitykseen poikkeava ehdotus, joten suoritettiin henkilövaali. Vaalin perusteella 

piirihallitukseen valittiin: Senni-Milla Luostarinen Varkauden osastosta, Eija Miettinen Nilsiän 

osastosta, Anne Nurmikanta Nurmeksen osastosta, Matias Sallinen Outokummun osastosta, 

Minna Tolkki Kuopion osastosta ja Osmo Tolonen Keiteleen osastosta.  

 

………………………… 

 

Ääntenlaskun aikana poistuivat Rääkkylän ja Kiuruveden osastojen edustajat, sekä yksi edustaja 

Joensuun osastosta ja yksi edustaja Polvijärven osastosta, joten kokouksella oli nyt käytettävissä 

yhteensä 45 ääntä.  

 

Kokouksen puheenjohtaja Matti Jauhiainen poistui, kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Mikko 

Sipilä. Puheenjohtaja Sipilä jatkoi kokousta klo 15.00.  

  

13 § Valittiin tilintarkastuslain (1141/2015) mukaiset tilintarkastajat tarkastamaan piirin 

kuluvan kauden tilit. 

 

Päätettiin valita tilintarkastusyhteisö PricewaterhouseCoopers Oy tarkastamaan piirin kuluvan 

kauden tilit.  
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14 § Asetettiin piirin seuraavassa vuosikokouksessa suoritettavia 

vaaleja valmisteleva vaalitoimikunta piirien johtosäännön 5 §:n mukaisesti. 

 

Kokous esitti sekä Markku Paksuniemeä että Heli Nuutista vaalitoimikunnan puheenjohtajaksi. 

Suoritettiin henkilövaali, jonka tuloksen perusteella Markku Paksuniemi valittiin jatkamaan 

vaalitoimikunnan puheenjohtajana. Valittiin vaalitoimikunnan varapuheenjohtajaksi Heli Nuutinen. 

Valittiin vaalitoimikuntaan viisi muuta jäsentä:  

 

Sinituuli Dufva Joensuun osastosta, 

Heikki Sederholm Kuopion osastosta, 

Markku Kasurinen Uimaharjun osastosta, 

Olli Kauppinen Varkauden osastosta, 

Mari Pykäläinen Tohmajärven osastosta. 

 

……………………………………… 

 

Juankosken osaston ja Rautavaaran osaston edustajat poistuivat klo 15.09. Kokouksessa on nyt 

jäljellä 43 ääntä.  

 

15 § Keiteleen osaston aloite 

 

Esitettiin vuosikokoukselle Keiteleen osaston piirin hallitukselle ja vuosikokoukselle tekemä aloite 

koskien piirin järjestämien tapahtumien etäosallistumismahdollisuutta (Liite 8). Käytiin 

keskustelu, jonka jälkeen päätettiin piirihallituksen tekemän esityksen mukaisesti: 

 

Päätettiin hyväksyä esitys vuoden 2026 vuosikokouksen etäosallistumismahdollisuudesta. 

Muissa piirin järjestämissä tilaisuuksissa säilytetään tilaisuuden järjestäjällä päätösvalta 

mahdollisuudesta päättää etäosallistumisesta. Tarjotaan kuitenkin etäosallistumista 

vaihtoehdoksi aina, kun se on mahdollista.  

   

16 § Muut asiat 

 

Toiminnanjohtaja esitteli uutta Panttiarpa-konseptia, ja pyysi osastoja lähestymään 

paikkakuntansa kauppoja ja lähettämään piiritoimistolle kuvia paikallisten kauppojen 

pullonpalautusautomaateista, jotta voidaan selvittää soveltuvuus Panttiarpa-yhteistyöhön.  

 

Lisäksi kutsuttiin vapaaehtoiset tutustumaan piiritoimiston uusiin tiloihin Kosti Aaltosen tie 9:n 

perjantaina 6.6. klo 14–17, jolloin piiritoimistolla on avoimet ovet, juhlistetaan piirin 

toiminnanjohtajan Kaisu Haatajan 60-vuotissyntymäpäivää sekä järjestömme periaatteiden 60-

vuotisjuhlaa. 
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17 § Kokouksen päättäminen 

 

Puheenjohtaja Mikko Sipilä kiitti osallistujia ja päätti kokouksen klo 15.40.  

 

 

LIITTEET: 

Liite 1                   Vaalitoimikunnan esitys 2025 

Liite 2 Osastojen äänimäärät 

Liite 3                   Savo-Karjalan piirin johtosäännön mukainen toimintakertomus 2024 

Liite 4                   Savo-Karjalan piirin tilinpäätös 2024 ja kirjanpitolain mukainen 

toimintakertomus 

Liite 5 Tilintarkastuskertomus (valmistuu kokoukseen mennessä) 

Liite 6 Savo-Karjalan piirin toimintasuunnitelma 2025 

Liite 7 Savo-Karjalan piirin talousarvio 2025 

Liite 8 Keiteleen osaston aloite 
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